Aide individualisée 2nde 5 Mardi 9 décembre 2008

Exercice 1 : Voici ci-dessous la courbe représentative de la fonction définie sur EQ \o\al(I;\d\fo2()R) par f(x) =  eq \s\do1(\f(1;2)) x2 − 3

[image: image1.emf]


1) Résoudre graphiquement les équations :

 eq \x(f(x) = − 3) (c'est-à-dire  eq \s\do1(\f(1;2)) x2 − 3 = − 3),  eq \x(f(x) = −1) (c'est-à-dire  eq \s\do1(\f(1;2)) x2 − 3 = − 2 ),  eq \x(f(x) = 0 ) (c'est-à-dire  eq \s\do1(\f(1;2)) x2 − 3 = 0) et  eq \x(f(x) = 5 )( c'est-à-dire  eq \s\do1(\f(1;2)) x2 − 3 = 5 )

2) Résoudre graphiquement les inéquations :

f(x) < − 1 
; f(x) ≤ − 1 
; f(x) ≥ − 1 
et f(x) > − 1
f(x) < 0 
; f(x) ≤ 0
; f(x) ≥ 0
et f(x) > 0

f(x) < 5 
; f(x) ≤ 5
; f(x) ≥ 5
et f(x) > 5

f(x) < − 3
; f(x) ≤ − 3
; f(x) ≥ − 3
et f(x) ≥ − 3
f(x) < − 4
; f(x) ≤ − 4
; f(x) ≥ − 4
et f(x) ≥ − 4
Exercice 2 : Voici page suivante la courbe représentative de la fonction définie sur ]− SYMBOL 165 \f "Symbol"\h ;0[ et sur ]0 ;+SYMBOL 165 \f "Symbol"\h[ par  eq \x(g(x) = )

[image: image2.emf]


1) Résoudre graphiquement les équations  eq \x( = − 4)
,  eq \x( = − 2)
 et  eq \x( = 1)

Trouver une valeur approchée de la solution de l’équation  eq \x( = 3)

2) Résoudre graphiquement les inéquations  eq \x( < − 4)
,  eq \x( > 2)
,  eq \x( ≥ 1)
 et  eq \x( ≤ 2)
 

Exercice 3 : Dans un repère orthonormal d’unité 2 cm sur papier millimétré, tracer la courbe réprésentative de la fonction définie sur EQ \o\al(I;\d\fo2()R) par :  eq \x(f(x) = )
 
Pour ce faire, remplissez préalablement à l’aide de la calculatrice le tableau de valeurs suivants, en donnant des arrondis à 0,01 près :

	x
	− 3
	− 2,5
	−2
	−1,5
	−1
	−0,5
	0
	0,5
	1
	1,5

	f(x)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	x
	2
	2,5
	3
	3,5
	4
	4,5
	5
	5,5
	6
	6,5

	f(x)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


